Câu 1:  [0H3-2.6-3] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng với hệ trục 
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Câu 2:  [0H3-2.6-3] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image44.wmf](

)

2

2

4.23.1

5.

43

m

-+

Û=

+-



[image: image45.wmf]52530:43300

52520:43200

mmdxy

mmdxy

-==-+=

ééé

ÛÛÛ

êêê

-=-=---=

ëëë

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720109066.unknown

_1720109074.unknown

_1720116517.unknown

_1720116521.unknown

_1720116525.unknown

_1720116527.unknown

_1720116528.unknown

_1720116529.unknown

_1720116526.unknown

_1720116523.unknown

_1720116524.unknown

_1720116522.unknown

_1720116519.unknown

_1720116520.unknown

_1720116518.unknown

_1720116513.unknown

_1720116515.unknown

_1720116516.unknown

_1720116514.unknown

_1720116511.unknown

_1720116512.unknown

_1720116510.unknown

_1720109070.unknown

_1720109072.unknown

_1720109073.unknown

_1720109071.unknown

_1720109068.unknown

_1720109069.unknown

_1720109067.unknown

_1720109058.unknown

_1720109062.unknown

_1720109064.unknown

_1720109065.unknown

_1720109063.unknown

_1720109060.unknown

_1720109061.unknown

_1720109059.unknown

_1720109054.unknown

_1720109056.unknown

_1720109057.unknown

_1720109055.unknown

_1720109052.unknown

_1720109053.unknown

_1720109051.unknown

